



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC – SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

ERRATA 001

EDITAL N 006/2016 - PROEN

PROGRAMA DE BOLSA PERMANÊNCIA DO IFMT

Onde se lê:

Item 6.2. O Termo de Compromisso (Anexo I) e a Ficha de Inscrição (Anexo II) devem ser entregues juntamente com a documentação comprobatória, conforme item 7, deste Edital.

Leia – se:

Item 6.2. O Termo de Compromisso (Anexo I) e a Ficha de Inscrição (Anexo II) devem ser entregues juntamente com a documentação comprobatória, conforme item 7 e item 10, deste edital.

Onde se lê:

Item 7.1. Para fins de comprovação das informações declaradas na Ficha de Inscrição, o estudante deverá apresentar além da fotocópia de documento de identificação com foto e CPF, obrigatoriamente, os documentos elencados no Anexo II.

Leia – se:

Item 7.1. Para fins de comprovação das informações declaradas na Ficha de Inscrição, o estudante deverá apresentar além da fotocópia de documento de identificação com foto e CPF, obrigatoriamente, os documentos elencados no item 10.

Onde se lê:

Item 7.2. Deverá ser anexada a Ficha de Inscrição os documentos elencados no Anexo II dos membros do grupo familiar que contribuem para a composição da renda.

Leia – se:

Item 7.2. Deverá ser anexada a Ficha de Inscrição os documentos elencados no item 10 dos membros do grupo familiar que contribuem para a composição da renda.